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Podpora výroby aut • Do Brna letadlem • Událost roku v Han
noveru • Nákup z katalogu s rizikem Ф Rezervace přes internet 
• Pozvánka ČLA • Logistická konference • Ocenění operátorů 
GSM Ф Komu zvoní hrana • Transrapid zatím nebude Ф Trans
formace ČD • Autotec 2000 • Jubilejní AMI • Maximum v mi
nimálním balení • Celní sklad v Čierné • Logistické veletrhy Ф 
Celní odbaveni kratší

V oblasti logistiky к nám na začátku devadesátých let proniklo 
mnoho nových poznatků. Hospodářský vývoj je však tak rychlý, že 
některé poznatky logistiky je potřeba neméně rychle korigovat, ak
tualizovat a modifikovat... Bez nároků na úplnost sestavil autor 
článku přehled, co se v posledních letech osvědčilo a neosvědčilo 
v sériových výrobách s krátkými průběžnými dobami výroby a pro
vozovaných pod rušivými vlivy.

Na mezinárodní výstavě SCANTECH EUROPE ’99 v Kolíně nad 
Rýnem bylo představeno revoluční řešení hlasového identifikační
ho systému SpeechNet, aplikace s označením Pick2Voice. První 
realizací se může pochlubit sklad distributora s vínem Le Clos du 
Renard v Belgii. Produktivita se zde zvýšila o 35 %, zkvalitnila se 
úroveň provozu skladu i přesnost v přenosu dat v reálném čase.

Master se stal základem projektu „evropského taxi“ švédské firmy 
Omninova (s partnery TWR Sweden, Univerzita v Lundu a Renault 
pod záštitou EU). Bylo vyprojektováno jako modulární sběrné taxi 
a od loňského ledna probíhají pokusy tří ukázkových vozidel v růz
ných podmínkách jeho nasazení ve Švédsku. Letos budou výsled
ky vyhodnoceny pro stanovení nových norem EU pro taxi dopravu.

Ve vyspělých tržních ekonomikách je logistika podnikovou 
praxí považována za základní nástroj dosahování konkurenč
ní výhody na trhu. К tomu, aby mohlo dojít к praktické realiza
ci jejího zajištění, je zapotřebí přizpůsobit především interní 
faktory mikroprostředí (včetně informačních systémů) tak, 
aby výstupy podniku byly maximálně adaptabilní okolnímu 
prostředí (tedy v první řadě zákazníkům).
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